



**№8(165)**  
**Октябрь**  
**2018 г.**

**Приморский  
индустриальный  
колледж**

**Газета учащихся  
Приморского  
индустриального  
колледжа, г.Арсеньев**  
**Издается с апреля 2002г.**

# День УЧИТЕЛЯ

**5 октября 2018 год, как обычно утром, в «Приморском индустриальном колледже» состоялся торжественный концерт в честь Дня Учителя.**

Артистичные ведущие Хлопушин Владимир (3 курс, специальность «Коммерция (по отраслям)») и Иван Гиниятуллин (3 курс, профессия «Станочник») с юмором и позитивом провели концерт. Фрагмент народной песни на украинском языке в исполнении Ивана приятно удивил публику. Особенно ведущие понравились зрителям в образе новых русских бабок.

Директор Чернота Сергей Георгиевич произнёс душевную речь в честь педагогического коллектива колледжа и вместе с педагогом-организатором Севрюк С.Е. произвёл награждение студентов-призёров молодёжного форума машиностроителей, который состоялся 28-29 сентября на базе отдыха «Салют» и участников туристического слёта среди студенческой и рабочей молодёжи (29 сентября 2018 г.).

Вокальный коллектив «Кураж», участницы Анастасия Чальникова - 1 курс, «Коммерция (по отраслям)», Татьяна Бодня - 2 курс, «Наладчик аппа-

ратного и программного обеспечения», Анастасия Лисиенко - 3 курс, «Коммерция (по отраслям)» - порадовал слушателей песней из репертуара Ани Лорак «Зажигай сердце».

Театральная студия «Кавардак» с миниатюрой-пародией на американский кинобизнес взорвали зал своим выступлением.

В миниатюре участвовали Ирина Ошарова и Надежда Капанина - 3 курс, специальность «Коммерция (по отраслям)»; Александра Гусева - 2 курс, профессия «Парикмахер»; Андрей Жданов и Фролов Антон - 2 курс, специальность «Технология продукции общественного питания»; Яков Струк и Назар Мартьянов - 2 курс, профессия «Станочник»; Хуснидин Эшпулатов - 2 курс, «Электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования»; и новая звезда театрального коллектива Вера Ли - 1 курс, «Коммерция (по отраслям)».

Большой неожиданностью для

педагогического коллектива колледжа стало поздравление от группы 212 автомехаников. Ребята просто и непосредственно прочли ду-



шевные стихи для любимых преподавателей и подарили целый разнос кексов.

Удачно дебютировал студент 1 курса «Коммерция (по отраслям)» Егор Анакин с песней из репертуара Егора Крида «Самая, самая».

Егору было комфортно выступать благодаря поддержке вокалиста Кирилла Петрова (3 курс, специальность «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта») и артистам театральной студии - Андрею Жданову, Назару Мартьянову, Ка-



паниной Надежде, Гусевой Александре и Вере Ли.

Ребята создали на сцене настоящий, смешной, живой клип и зажгли зал яркими эмоциями.

Танцоры народного хореографического коллектива «Романтика» эффектно завершили этот жизнерадостный концерт.

Концертная программа сопровождалась своевременными, яркими футажами, видео презентациями, за которыми ответственно следила Татьяна Рудь, студентка 3 курса, «Коммерция (по отраслям)».

## Празднование 80-летия Приморского края



На юбилей съехались представители всех территорий Приморского края. Можно было «обойти весь край», заглянув в павильон каждого городского округа и муниципального образования. Познакомиться с достижениями территорий, узнать, чем гордятся в разных районах.

Арсеньевский городской округ представил модели вертолётов и продукцию молочного комбината. Модели вертолётов вызвали неподдельный интерес у посетителей. «Это «Чёрная акула?», - интересовались гости павильона - знаменитый бренд знают многие. Сотрудники в форме надписью «Вертолёты России» расширяли кругозор посетителей, поясняя, какие модели вертолётов выпускают на заводе кроме «акул».

На праздник прибыли соседи по региону. Концертной программой жителей Приморья поздравили артисты из Китайской Народной Республики, Хабаровского края и Амурской области.

## КВН в «Приморском индустриальном колледже»



27 октября 2018 года в «Приморском индустриальном колледже» состоялся КВН на свободную тему среди студентов 2 и 3 курсов.

Мероприятие состояло из двух конкурсов. Первый конкурс, творческий, на совершенно свободную тему – команды исполняли на сцене заранее подготовленные номера (пародия, видео клип, миниатюра, пантомима, песня, танец, цирковой номер и т.д.).

Второй конкурс проходил в колледже в первый раз – это конкурс «Озвучка» – команды представляли (на экране) фрагмент любого известного видеоклипа, фильма, мультфильма, рекламы на свободную тему, предложив свой вариант озвучения.

Итак, зарядившись волной драйва и положительной энергией, команды «ринулись в бой», согласно жеребьевке проведённой на генеральной репетиции. В творческом конкурсе все, без исключения, участники показали свои самые лучшие актёрские способности. Дебют конкурса «Озвучка» также удался на славу!

Команда 3 курса, группа 38.02.31 (специальность «Коммерция по отраслям»), состояла всего из трёх человек, и заслужила номинацию «Не количеством, а качеством!». В творческом конкурсе ребята предложили посмотреть зрителям на комплект бабушек (Хлопушин Владимир и Ирина Ошарова) и красавицу соседку, которые живут в каждом дворе. Красавицу соседку сногшибательно сыграл Сергиенко Григорий и заработал вымпел «Король эпизода!».

С конкурсом «Озвучка» ребята «коммерсанты» справились великолепно, по-своему своеобразно озвучив отрывок из фильма «Три тополя на Плющихе».

Сборная команда «Станочников», группы 203 и 303, в творческом конкурсе показали свой вариант былины «Три богатыря». Яркие костюмы и многообразие образов «радовали глаз». В конкурсе «Озвучка» команда предложила зрителям посмотреть видео «Крылья, ноги, хвосты».



«Станочники» выиграли номинацию «Нас за пояс не заткнёшь».

Команда 3 курса, группа 308 «Наладчики аппаратного и программного обеспечения», в творческом конкурсе выступили с миниатюрой «Дела семейные».

Конкурс «Озвучка» под названием «Аватар в России или реклама бесконечного сериала» ответственно и качественно под-



вецкий Максим и Дзюба Анастасия оригинально озвучили отрывок из мультфильма «Король Лев» и назвали его «Разговор с папой». Команда «Парикмахеров» заработала номинацию

готовил студент этой группы Сергей Приставка.

Ребята победили в номинации «С нами не соскучишься».

Самая смешная команда 3 курса,

группа 304 «Парикмахеры» в творческом конкурсе своим представлением

(флэш-моб) развеселила своей позитивной энергией и зрителей и представителей жюри, «вытянув» их на сцену потанцевать.

В конкурсе «Озвучка» участники команды Вишне-

вецкий Максим и Дзюба Анастасия оригинально озвучили отрывок из мультфильма «Король Лев» и назвали его «Разговор с папой». Команда «Парикмахеров» заработала номинацию

«Счастливы вместе».

Участники команды 2 курса, группы 19.02.21 «Технология продукции общественного питания», решили, не стеснясь, показать зрителям в творческом конкурсе миниатюру «Внутренний голос учителя».

На конкурс «Озвучка» команда «технологов» представила видео «Мульт-КВН». Команда выиграла в номинации «Позитив на лицо».

Самыми гламурными оказались девчонки из команды группы 204, 2 курс «Парикмахеры». Девушки очень точно и ярко изобразили в творческом конкурсе колоритных красоток, «Блондинки рулят», которые попали в автоаварию.

Конкурс «Озвучка» был выдержан в том же изысканном стиле. Девчонки победили в номинации «И умные и красивые».

В финале конкурса состоялось торжественное награждение грамотами и вымпелами. Командам с призовыми местами вручили вкусные пироги.

## Всероссийская акция «Неделя без турникетов»



Всероссийскую акцию «Неделя без турникетов» в Арсеньеве взял на себя завод «Прогресс». Открытие акции «Неделя без турникетов» состоялась 15 октября 2018 года в 11-00 в актовом зале нашего колледжа.

Так на предприятии планируют обеспечить себя молодыми кадрами. В рамках этой всероссийской акции провели десять мероприятий по профориентации на базе нескольких площадок города.

Специалисты завода «Прогресс» встречались со школьниками и студентами, рассказывали о тонкостях профессий и что нужно, чтобы устроиться на завод.

В Индустриальном колледже для школьников провели мастер-класс – подростки смогли испытать на себе труд электриков, автомехаников, слесарей и сварщиков.

Завершилась акция проектом «Ора инженеров». Это такой общегородской класс, куда входят талантливые дети со всего города, которые мечтают стать инженерами.

Два раза в год подростки решают сложнейшие задачи, благодаря которым развивают нужные для будущей профессии качества. В этом году школьники должны были за короткое время составить чертеж предложенной детали, найти ей применение в схеме («Аллигатора»). И еще обосновать ее предназначение. Экспертами выступили студенты местного филиала ДВФУ и молодые специалисты предприятия.

В акции приняли участие около 700 учащихся. Это студенты колледжей, университетов и старшеклассники. Впервые в этом году на экскурсии и мастер-классы привезли молодежь из Анучинского и Яковлевского районов.





## Я так тебя люблю!

Моя любовь к тебе чиста,  
Я просто верю в чудеса.  
Тебя я не хочу терять,  
Хочу тебя я обнимать.  
И каждый день, и каждый час  
Тебя люблю я, как сейчас.  
И в эту ночь я не усну,  
В твоих глазах я утону.

Я так тебя люблю!  
Лишь о тебе мечтаю.  
От смелости я весь горю,  
От нежности я таю.  
Ты снилась мне во сне,  
С тобою рядом млею.  
Моя любовь к тебе  
День ото дня сильнее.  
И эти чувства я  
Скрывать совсем не стану.  
Я никогда тебя  
Любить не перестану!

Александр  
КИСЛЫЙ,  
зр.107



Любовь - это крылья мои за спиной,  
Любовь - это воздух, дышу я тобой.  
Любовь - это радость всегда и везде,  
Любовь - это счастье на этой земле.  
Тебя я люблю,  
как ещё доказать?  
Не хватит и слов,  
чтоб любовь описать.  
Ты просто поверь,  
я ночами не сплю,  
И чтоб быть с тобой,  
всё на свете стерплю!

## О любви



Знаете ли Вы, что в греческом языке существует целых три слова, которые переводятся, как "любовь"? И все они используются в Библии. И все они играют важнейшую роль в нашей семейной жизни. Если у Вас не будет хотя бы одной из них, Вашу семейную жизнь сложно будет назвать счастливой.

Впрочем, давайте пойдём по порядку.

### ИТАК, ЛЮБОВЬ...

#### Первое слово - это "Egos".

или любовь, основанная на половых различиях. Другими словами, это влечение мужчины к женщине, а женщины к мужчине. Без этой любви сложно говорить о нормальном браке. И, тем не менее, предоставленная сама себе, она может привести к очень плачевным последствиям, таким как блуд и прелюбодеяние.

#### Второе слово - это "Fileo".

или любовь, основанная на чувствах. Это более высокий вид любви, нежели любовь-"egos". Когда мы влюбляемся в кого-то, и тот человек начинает пленить все наши мысли - вот это и есть любовь-"fileo".

Эту любовь воспевают поэты, а бизнесмены делают миллионы долларов на продаже книг о любви. Почему? Потому что ее недостаточно! При всей своей красоте и возвышенности эта любовь обладает одним качеством: если она ничем не подкреплена, она блекнет и исчезает. Проходит какое-то время

после свадьбы и... отношения становятся уже не такими горячими, мы становимся более грубыми и равнодушными. Этот вид любви основан на чувствах и эмоциях. А чувства и эмоции, как Вы знаете - ненадежный фундамент для построения жизни. Нам нужно более надежное основание, на котором можно было бы строить надежный и счастливый брак. И это основание есть. Это любовь-"агарао". Слово "Агарао" означает безусловную любовь, то есть такую, которая не зависит от того, что мы чувствуем. Именно любовь-"агарао" нас любит Бог. Независимо от того, плохие мы или хорошие, слушаемся мы Его или нет - Он одинаково сильно любит нас. Любовь-"агарао" тоже имеет особенность - ее нельзя почувствовать.

Любовь-"агарао" - это решение. Многие говорят: "Но я не чувствую любви - откуда же мне ее взять?" Здесь чувства не решают ничего. Вам нужно принять решение любить. Любить, несмотря ни на что. Лю-

# Творческая МАСТЕРСКАЯ

## О доверии

Екатерина  
КОЛОМЫЦИНА,  
зр.19.02



Неготовность доверять людям часто связана с нашим болезненным опытом. Детально восстановив его в памяти, вы поймете, что опасность исходила от одного конкретного человека, действительно злоупотребившего вашим доверием в прошлом, а вовсе не от всех людей в принципе.

Слишком недоверчивы те, кто идеализирует отношения между людьми и живет в плену своих иллюзий. Они избыточно требовательны к окружающим, и любую оплошность воспринимают как предательство. Негативный опыт приводит таких людей к несправедливым глобальным обобщениям: «Он меня бросил, значит, все мужчины подлецы». Порой недоверчивость может стать навязчивой идеей: «Никто не достоин моего доверия - кругом одни враги».

Бесполезно доказывать недоверчивому человеку, что вы не собираетесь его обманывать. Даже если каким-то чудом вам удастся убедить его в чистоте ваших намерений, малейший неверный шаг - и в его глазах вы окажетесь худшим из обманщиков. В то же время, игнорируя присущую этому человеку гиперчувствительность к чужой забывчивости или необязательности, вы лишь укрепите его невысокое мнение о людях.

Не стоит рассчитывать на то, что благодаря общению с вами недоверчивый человек привыкнет к несовершенству окружающих и постепенно научится реагировать более гибко и адекватно. Единственный способ победить его мнительность - каждый раз доброжелательно и максимально самопожертвенно. Любить, как Бог любит нас.

Знаете почему в семьях так много проблем? Причина проста. Мы знаем, что Писание говорит нам любить друг друга. Например "Мужья, любите своих жен..." И мы любим. Но если любовь проходит, то мы не знаем что делать - откуда же взяться чувствам? А между тем, в греческом оригинале читаем: "Мужья, любите (агарао) своих жен..." Понимаете? Если мы будем любить своего супруга любовью-"агарао", любить даже когда "не любитесь", любить не смотря ни на что, любить только потому, что приняли такое решение, то у нас будет сильней-

мально убедительно объяснить подлинные мотивы ваших поступков, которые так его огорчили.

**Что делать, чтобы начать доверять другим:**

**Вспомнить о положительном опыте.**

В жизни каждого из нас были настоящие друзья, союзники, единомышленники. Вспоминая о хорошем, вы увидите относительно любой оценки: далеко не каждый встречный непременно завистник или злодей, а вы сами вовсе не обречены на роль жертвы.

**Быть реалистом.**

Не все мужчины думают лишь о сексе, не все женщинам нужны только деньги, не все начальники - бездушные эксплуататоры... Освободитесь от предрассудков и дайте другому шанс проявить себя с лучшей стороны. Возможно, человек, не способный хранить чужие секреты, окажется хорошим работником или отличным советчиком.

**Не начинать с обвинений.**

Случается, что человек обманывает ваше доверие. Но всегда ли он сам осознает, какой вред нанес вам его поступок? Вместо того чтобы сразу обвинять его в дурных намерениях, лучше поговорить с ним начистоту. Специально ли он выдал секрет? Осознает ли он, что его постоянные опоздания причиняют вам неудобство? Доверие рождается в диалоге.

**Будьте уверены в себе и собственных силах!**

шая основа для счастливой семьи.

"А как же те, другие виды любви? - спросите Вы, - ведь именно они делают брак таким прекрасным и счастливым". Да, все именно так, но без твердого основания, построенного на любви-"агарао", они обречены. Это всего лишь вопрос времени. Но если основанием для своего брака Вы избрали любовь-"агарао" - тогда Вы можете не переживать за остальные чувства - они будут стоять на твердом фундаменте!

И тогда Ваша семья станет удивительно счастливой, а Ваш брак - настоящим свидетельством!

# Факты про Хеллоуин

«Добро не одевает маску зла, но часто зло под маскою добра, творит свои безумные дела».

**ОМАР ХАЙЯМ**

1. Корни этого праздника начались с племен кельтов, проживавших на территории Англии и Ирландии. В эту ночь по древнему поверью кельтов миры живых и мертвых открывали свои двери и обитатели потустороннего мира пробирались на землю. Это языческий праздник жертвоприношения кельтскому богу смерти и он не имеет никакого отношения к христианству.

Православный священник П. Гумеров: «Нас пытаются втянуть в совершенно чуждое нам по культуре и по идеологии действие, чужое и по нашей национальной принадлежности, и по вероисповеданию. Мы, православные христиане, не можем участвовать в языческих и оккультных обрядах. Личное участие в язычестве и оккультизме, даже просто формальное, не может пройти даром. Люди открывают ворота этим самым сущностям, которых изображают, в которых дети пытаются играть, надевая маски демонов, вампиров и прочей нечисти».



2. Официально зарегистрированная американская «Церковь Сатаны» открыто провозгласила Хэллоуин своим основным праздником. Для них празднование завершается самой главной черной мессой года, которой они де-

монстрируют поклонение и преданность дьяволу.

3. Традиции этого праздника, представляемые безобидным весельем, на самом деле являются древними обрядами имитации мертвых, приношением жертв духам, напрямую связанным с сатаной.

4. Праздник Хеллоуин внесен в список самых распространенных фобий среди детей. Психологи предупреждают, что участие в развлечениях с участием монстров, привидений и ведьм не проходит для детей бесследно, но может негативно сказаться на детской психике.

5. По статистике в дни празднования Хеллоуина возрастает количество преступлений: жестоких убийств, насилия, издевательства и жертвоприношений.

6. Хеллоуин стоит на первых строчках в негласном рейтинге коммерческих фестивалей мира. Ежегодно шоу, аттракционы, связанные с Хеллоуином приносят доход в миллионы долларов по всему миру. Доходы от продажи костюмов, масок вампиров, оборотней огромны. Это прибыльный бизнес, поэтому его всячески пропагандируют.



Эти забавные рисунки выполнены учащейся гр.208 **Дарьей ОНИЩЕНКО** в программе PhotoShop.

(Из «Прессы» №4(111), апрель 2013г.)

# КРОССВОРД



**По вертикали:** 1. Под гору коняшка, в гору деревяшка. 2.Тысяча братьев одним поясом подпоясаны. 3.Черная собачка, свернувшись, лежит, не лает, не кусает, а в дом не пускает. 4.Не зверь, не птица, а нос, как спица. 5.В воду лезет пустой, а из воды с целой семьей. 6.Летит птица-небылица. 7.Стоят в лугах сестрички - золотой глазок, белые реснички. 8.Всем, кто придет, всем, кто уйдет, она ручку подает. 9.Кланяется, кланяется, придя домой, растянется. 10.Черные, кривые, от рождения все немые, впишешь в ряд, все заговорят. 11.Зверь слеп, проложил след, ходи осторожно: провалиться можно. 12.На чужой спине едет и на своей груз везет.

**По горизонтали:** 13.Сверху дыра, снизу дыра, а посередине огонь да вода. 14.Лапки мягоньки, а коготки востры. 14.Сорок одежек и все без застежек. 15.Бел, как снег, в чести у всех. 16.Без рук, без ног, а мосты строит. 17.Корабль? Не то. Лодка? И не то. Ни весла, ни паруса, а плывешь на нем, не тонешь. 18.Тоньше его пряжи не найдешь в продаже. 19.Огородник Федот с длинным носом живет. Как поклонится, так дождь пойдет. 20.Поводе идет, крыльями упирается, водой умывается. 21.Сам алый, сахарный, а кафтан зеленый, бархатный. 22.Не конь, а бежит, не лес, а шумит. 23.В лесу вырезана, гладко вытесана, поет заливаясь. Как называется?

## Подумай!

\*\*\*  
В ознаменование окончания учебного года каждый ученик сажает дерево около родной школы. Сколько деревьев уже посадил перешедший наконец в 7-ой класс Андрей, если в первых трёх классах он учился по два года, а в четвертом - три года?  
\*\*\*

В поисках Царевны-лягушки Иван-царевич обследовал четыре болота, на каждом из которых было по 102 кочки, а на каждой кочке сидело по пять лягушек. Последней была Василиса Прекрасная.

Сколько лягушек поцеловал Иван-царевич в поисках невесты?  
\*\*\*

Представьте себе, что ты - шофер автобуса. В автобусе 28 мест, на которых сидят 16 мужчин и 12 женщин. Кроме них, в автобусе стоя едут еще 6 мужчин. Сколько лет шоферу автобуса?  
\*\*\*

## Улыбнись!

\*\*\*  
Учитель математики, заглянув в тетрадь ученика, был потрясен замысловатыми вычислениями:

- Один из нас сошел с ума, Сидоров!

На следующий день Сидоров кладет на стол конверт.

- Что в нем? - спрашивает учитель.

- Справка о том, что я не сумасшедший.

\*\*\*  
Два школьника. Один говорит:

- Уж не знаю, верить ли нашему учителю математики... Вчера он сказал, что  $6+4=10$ , а сегодня, что  $7+3$  тоже  $=10$ ...  
\*\*\*

Учитель:  
- А теперь я докажу вам теорему Пифагора.

Ученик с задней парты:  
- А стоит ли? Мы верим вам на слово.